

Konferencija

Regional Development in South East Europe: Challenges – Opportunities – Solutions

UDK 35.071.55(497)(047)

U Cluju u Rumunjskoj od 8. do 10. ožujka 2012. održana je međunarodna konferencija *Regionalni razvoj u jugoistočnoj Europi: izazovi – prilike – rješenja*. Organizator konferencije je udruga Civitas, a konferencija je okupila pedesetak sudionika iz Rumunjske, Češke, Slovačke, Mađarske, Moldavije, Srbije i Hrvatske.

Na konferenciji je predstavljeno 18 radova grupiranih u pet sesija. Prva se ticala ruralnog razvoja, lokalne autonomije i upravnih struktura. Radovi predstavljeni u toj sesiji odnosili su se na europska iskustva asimetričnog regionalizma (*Miklos Bakk*), utjecaj transfera pomoći na slabije razvijena područja u Češkoj (*Tomas Duchá*), ruralni razvoj u Rumunjskoj (*Zsuzsanna Ince*) i politički kontekst regionalizacije Rumunjske (*Bodo Barna*).

Druga sesija bila je posvećena temi gospodarske homogenosti i socijalnih politika, a radovi koji su predstavljeni odnosili su se na transparentnost i odgovornost u pogledu javnosti lokalnih proračuna (*Mibaela Bronić*), lokalno poduzetništvo (*Gabor Kolumban*) i socijalnu ekonomiju u Transilvaniji (*Ioan Hosu*).

U okviru treće sesije koja je bila posvećena decentralizaciji predstavljeni su radovi koji su se ticali upravljanja programom ruralnog razvoja (*Maria Vincze*), iskustava Moldavije u području regionalnog razvoja (*Svetlana Rogov*), strateške analize javnog sektora (*Calin Hintea*), međuinstitucionalne suradnje u obavljanju javnih poslova (*Daniel Pop*).

Četvrta sesija dotaknula je pitanje teritorijalne homogenosti, a u okviru nje predstavljena su tri rada. Prvi se odnosio na geografske aspekte teritorijalno-administrativne reforme (*Jozsef Benedek*), drugi na analizu institu-

cionalnog okvira za upravljanje regionalnom politikom u zemljama bivše Jugoslavije (*Vedran Đulabić*), a treći upravljanjem programima prekogranične suradnje (*Richard Hakszer*).

Posljednja, peta sesija bila je posvećena obrazovanju i ljudskim potencijalima. Radovi su se odnosili na mreže kontinuiranog obrazovanja odraslih (*Gyorgy Molnar*), praktična iskustva socijalne ekonomije (*Monika Pakot i Arpad Orban*), regionalni razvoj i kontinuirano obrazovanje odraslih (*Károly Sarnyai*) te na funkcionalne mehanizme socijalne ekonomije i razvoj ljudskih potencijala (*Filip Valentin*).

*Vedran Đulabić**

* Dr. sc. Vedran Đulabić, docent na Katedri za upravnu znanost Pravnog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu (assistant professor at the Chair of Administrative Science, Faculty of Law, University of Zagreb, e-mail: vedran.dulabic@pravo.hr)